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Titel:

„Alternative“ Seminare zu EnEV und DIN V 18599
Kurztext:
Seit Februar 2008 veranstaltet SOLAR-COMPUTER unter dem Titel "EnEV, DIN V 18599 und Integrale Planung" Praxis-Seminare für TGA-Ingenieure, Architekten und Energieberater. Bis Sommer 2008 sind bundesweit etwa 25 weitere Seminare an verschiedenen Standorten geplant. Dank ihrer Nähe zur Software-Entwicklung verfügen die SOLAR-COMPUTER-Referenten über erstklassige Kenntnisse der Norm. Dennoch steht nicht die theoretische Norm-Schulung im Vordergrund des Seminars, sondern deren erfolgreiche Umsetzung in der Praxis. An realen Nichtwohnbau-Projekten wird die Anwendung der DIN V 18599 mittels Software-live-Dialogen schrittweise erläutert. Dabei werden typische Anwenderfragen zur Norm-Umsetzung ebenso behandelt wie weitergehende Themen, insbesondere die "Integrale Planung".
Ergänzungstext: 
Im Einzelnen behandelt das Praxis-Seminar die Themen EnEV 2007, EnEV 2009, EEAP, EEWärmeG, Verbrauchsorientierte Energieausweise, Gliederung der DIN V 18599, neue Begriffe, Nutzungsrandbedingungen, Zonierungen, Versorgungsbereiche, Tageslichtberechnung und Beleuchtung, Referenzgebäudeverfahren, etc. 

Weitere Themen: Energieausweis und integrale Planung, Einfluss von Wärmeschutzmaßnahmen auf Heizlast, Heizkörper und Rohrnetz, Wärmeschutz und Behaglichkeit im Sommer, dynamische Raumlufttemperaturberechnung. Das Praxis-Seminar dauert ca. 6 Stunden, Teilnahmegebühr 50,00 € zzgl. MwSt., Termine und nähere Einzelheiten siehe www.solar-computer.de.
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